

“节”尽所“能” 从点滴做起

中原区开展“节能宣传月”集中宣传活动

本报讯 为牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,广泛开展全民节能宣传教育,大力倡导勤俭节约、绿色低碳的社会风尚,在全社会营造节能降碳的浓厚氛围,中原区于7月1日至7月31日在全区开展节能宣传月活动。7月13日,中原区发展改革委员会、中原区节能减排中心联合中原西路街道在中原万达广场开展了“中原区节能宣传月”集中宣传活动。



据悉,今年节能宣传月活动的主题是“绿水青山,节能增效”。节能宣传月期间,中原区各相关单位将围绕“绿水青山,节能增效”主

题,以线上为主,组织开展“治理白色污染 保护美好家园”等活动,积极开展节能宣传有关宣传活动,宣传节能理念、普及节能知识、提升

全民节能意识,培养广大民众勤俭节约、绿色低碳的生产方式、消费模式和行为习惯。积极响应白色污染治理倡议;推广先进适用节

能技术和高效节能产品,宣传能效标识制度实施成效,开展绿色消费活动,鼓励民众绿色出行。
记者 张改华 文/图

理论知识掌握得如何? 来“学习强国”比试比试

中原区医保局开展学习强国挑战答题争霸赛

本报讯 为进一步深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,自中原区医保局成立以来,积极运用“学习强国”学习平台,努力建设“学习型”机关,领导班子带头积极学习,学习群探讨学习经验,交流学习心得,分享学习收获。为学好、用好“学习强国”学习平台,检验学习成效,激发全局党员干部群众学习热情,7月9日,中原区医保局组织全局进行了学习强国挑

战答题争霸赛。中原区医保局负责人在赛前讲话中表示,学习强国2019年1月1日上线以来,已经成为党员学习交流、增强本领、提高素养的学习园地。举办这次挑战答题竞赛的目标,是希望党员同志以赛促学,让线上学习成为一种常态,将理论学习融入日常,指导日常工作。本次答题挑战赛以“学习强国”APP“挑战答题”功能开展,规定在最短时间内,答题多

者、通关用时短者为胜。比赛过程中,每位参赛选手沉着冷静、认真答题,经过激烈的角逐,真正选拔出政治素质过硬、学习积分高、群众口碑好的学习标兵,最终评选出陈宏伟为学习标兵。通过此次挑战答题知识比赛,展示了中原区医保局干部职工积极向上的精神面貌,进一步激发了大家学习使用“学习强国”学习平台的积极性和主动性,营造出了比学赶超、

你追我赶的良好氛围。大家纷纷表示,这次竞赛不仅检验出了自己的真实理论水平,还看到了自己和别人之间的差距,今后将进一步提高学习的积极性和主动性,丰富理论知识,提高理论素养,以更加饱满的精神状态和更加奋发向上的工作激情投身到工作中去,为推动中原区医保局医保工作再上新台阶贡献更大力量。
记者 张改华 通讯员 何小倩

中原区财政局积极推进政府采购贫困地区农副产品工作 确保政府采购政策助力脱贫攻坚落到实处

本报讯 为深入贯彻市财政局、市扶贫办、市供销合作社《关于进一步推进政府采购贫困地区农副产品有关工作的通知》(郑财购〔2020〕号),充分运用政府采购这一财政调控手段深入

开展消费扶贫助力打赢脱贫攻坚战的工作要求,中原区财政局政府采购办公室高度认识政府采购政策支持脱贫攻坚工作的重要意义,增强执行政策的自觉性和紧迫性,加强政策宣传,做

好统筹协调,积极引导中原区各预算单位完成“832”平台基础资料填报及账号激活。截至7月3日,中原区197家预算单位全部完成预算单位管理及采购人交易账号的激活。作为一项长期

重点工作,采购办将积极督促各预算单位加快在平台的采购进度,按时完成贫困地区农副产品预留份额采购,确保政府采购政策支持脱贫攻坚落到实处。
记者 张改华

中原区委党校到圆方集团参观学习

本报讯 7月7日,中原区委党校开展主题党日活动,组织党员干部到圆方集团参观学习。在讲解员的带领下,大家依次参观了圆方集团的创业纪念馆、党建

纪念馆、圆方活动中心、党建文化长廊、圆方红色文化馆等,系统地了解了圆方集团20多年的发展历程,在党建工作方面取得的突出成绩、宝贵经验和感人事迹。

通过参观学习,大家被圆方集团浓厚的党建氛围深深吸引,为薛荣书记引领下岗工人和农民工在平凡的工作岗位创造出不平凡的人生而感动,被

集团共产党员“平时看出来、困难站出来、危急豁出来”的宣言和行动所震撼,再次切身感受到了“党建也是生产力”的深刻内涵。 记者 张改华

区农委专题党课 强化政治机关意识

本报讯 为纪念和庆祝中国共产党成立99周年,教育引导党员干部进一步加强党性修养、坚定理想信念、坚守初心使命,7月8日,区农委开展“强化政治机关意识”专题党课,中原区农委负责人以《强化政治机关意识,敢于担当、勇于负责》为题讲专题党课,全体党组成员和党员干部职工参加了学习,并进行了研讨交流。

党课中强调,强化政治机关意识,要真正把敢于担当、勇于负责作为执政为民的一种精神境界,要以等不起的紧迫感、慢不得的危机感和争一流的使命感去工作,要敢于正视困难、要善于解决问题、勇于承担责任,从自己做起,从小事做起,在真抓实干上下功夫。结合工作实际,近年来先后启动了贾鲁河综合治理工程、秀水河工程、须水河生态水系整治提升项目、九曲莲湖开挖工程等多项生态水系建设工程。按照要求,中原区县域节水型社会达标建设已顺利通过市级和省级验收。

大家纷纷表示,通过此次党课学习和讨论,对机关政治建设有了更加深刻的理解,有了明确具体的行为遵循,在以后的工作中,将进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,结合农委工作实际,立足本职岗位,全力做好各项工作。
记者 张改华 通讯员 李梅

中原区召开 职业技能提升工作会

本报讯 7月9日,中原区职业技能提升工作会在中原区人社局召开,全区20多家培训机构、企业参加会议。会上,郑州市高训中心负责人带队演示了郑州市公共实训网络管理服务平台使用情况,中原区职业能力建设服务中心领学了职业技能提升行动最新政策规定,并就近期线上线下职业技能行动工作中的问题交流座谈,确保各项优惠政策落实到位,职业技能提升行动扎实开展。
记者 张改华 通讯员 杜宇轩

区人社局 宣传扫黑除恶工作

本报讯 中原区人社局在开展“扫黑除恶网上集中宣传月”活动中,线上与线下结合,高质量完成扫黑除恶网上集中宣传月活动任务。利用培训中心的工作性质,在中原区培训中心显著位置悬挂扫黑除恶宣传标语横幅。劳动保障监察大队在对企业开展巡视用工检查的同时,积极宣传扫黑除恶相关知识。在办公场所内放置扫黑除恶宣传资料,服务中心大厅工作人员向前来办理业务的群众宣传扫黑除恶相关知识。制作线上宣传标语数十条,利用工作微信群,宣传扫黑除恶工作。
记者 张改华 通讯员 金鑫鑫